
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
 

Mata pelajaran  : Seni Budaya (Seni Musik) 
Sekolah               : SMA Dwiwarna Boarding School 
Kelas/Semester  : XI / Genap 

KD                     :  36 ; 4.6 
Materi               :   Lagu daerah 
Alokasi Waktu :   3 pertemuan (3 x 45 menit) 

 
Tujuan Pembelajaran 

menganalisis karya lagu daerah setempat dan menyanyikan karya lagu daerah setempat 

 
Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

 Menyiapkan media ajar dan ruang khusus pembelajaran (daring/online) sesuai situasi dan kondisi. 
 Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini. 
 Membuat apersepsi mengenai  lagu daerah 

 

Kegiatan Inti 

Pertemuan 1-3 

 Menonton video/observasi tentang lagu daerah. 
 Memahami konsep lagu daerah. 
 Menganalisis lagu daerah. 
 Menganalisis hasil pertunjukan musik tradisional. 
 Memahami perkembangan musik dan lagu daerah. 

 
Media 

 Laptop, video, link internet, buku (digital), alat musik, aplikasi daring(online). 
 

Penilaian 

 Siswa mampu  memahami lagu daerah 
 Mampu mengetahui lagu-lagu yang sesuai 
 Mampu menyanyikan 

 
Refleksi dan konfirmasi 

 Dilakukan baik untuk peserta didik maupun guru terhadap kelemahan dan kekuatan dalam pembelajaran. 

 
Penilaian 

Pengetahuan 
 

 
Sumber. Dok. 

https://images.app.goo.gl/6JhW3BFc5ZsnrGL86 
Beberapa lagu dan pertunjukan tradisional secara 

individu atau berkelompok 

Keterampilan 
 

 
Sumber. Dok. pribadi 

 
Memainkan alat musik 

tradisional secara individu 
atau berkelompok sesuai 

dengan repertoar 

Sikap 
 
 

Menunjukkan sikap 
tekun, teliti, dan saling 

kerja sama 

 
 
 
Mengetahui      Bogor, ....... ..................... 20…  
Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

……………………………….               Andhika Radja, S.Sn. 

NIP.       NIP.  


